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  Předkládaná diplomová práce má rozsah 85 stran autorského textu a je doplněna třemi 

přílohami. Zvolené téma je vysoce aktuální z hlediska celospolečenského (stále vysoká 

rozvodovost) a svou specifikací na možnosti práce s rodinou v rozvodu z hlediska OSPOD 

koresponduje vhodně i se zvoleným studijním oborem. 

 V teoretické části práce se autorka zabývá rodinou a rozvodem – jeho vlivem na dítě a 

specifiky práce s rodinou v rámci rozvodové problematiky z hlediska možností práce OSPOD. 

Úvodní část práce je velmi podrobně a kvalitně zpracována, autorka zde prokázala schopnost 

pracovat s odbornou literaturou a zjištěné poznatky propojit i se svými praktickými 

zkušenostmi. Práce je velmi dobře strukturovaná, přehledná, kapitoly na sebe logicky 

navazují a jsou optimálně vyvážené. Pozitivně hodnotím vysokou erudovanost zpracování, je 

vidět, že autorka pracovala systematicky a s velkým zájmem o danou problematiku a rovněž i 

s odbornou znalostí dané problematiky. 

 Cílem práce bylo vymezení oblastí rozvodové problematiky, které tvoří nejčastěji 

řešené disproporce mezi rodiči a dále i vymezení základních principů řešení této problematiky 

z hlediska OSPOD. Cíl práce je tak postaven poměrně šířeji, nicméně jak z uvedeného 

dotazníkového šetření vyplývá, byl ověřitelný a splnitelný. Hypotézy byly postaveny 

odpovídajícím způsobem a zaměřeny na nejčastější spory mezi rodiči v rámci rozvodu a 

možnosti sociální práce s touto problematikou.  Pozitivně hodnotím, že se autorka pokusila i o 

srovnání získaných výsledků mezi kraji. Výsledky jsou přehledně a kvalitně zpracovány 

formou tabulek a grafů, které jsou i vhodně a optimálně okomentovány. Pozitivně hodnotím i 

uvedení výsledků strukturovaného rozhovoru se soudci, kteří se touto problematikou zabývají. 

Autorka dané téma zpracovala velmi podrobně a v komentářích k získaným výsledkům se 

pokusila i o diskuzi nad těmito výsledky. Z výše uvedeného hlediska byl cíl práce splněn. 

Autorka tak prokázala schopnost propojit teoretické poznatky s praktickými, téma je 

zpracováno velmi podrobně a pečlivě a zjištěné poznatky jsou cenné a přínosné. 



 Práce je doplněna odpovídajícím počtem literárních zdrojů, které jsou adekvátně 

uváděny v práci i v seznamu literatury. Uvedené zdroje jsou dané problematice odpovídající a 

z hlediska časového aktuální. 

 Práce je na velmi dobré úrovni jak po stránce obsahové, tak formální a rovněž i 

jazykové a stylistické. Autorka prokázala hlubokou znalost dané problematiky, práci velmi 

často konzultovala, pracovala samostatně, odpovědně a s velkým zájmem o dané téma. 

 

Předložená diplomová práce splňuje z mého pohledu podmínky a nároky kladené na 

diplomovou práci a doporučuji ji k obhajobě.  

 

Předloženou diplomovou práci hodnotím klasifikačním stupněm výborně. 
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